(Xatti cabr va riyazi analiz) rus b6lmasi kollokvium suallar
. IlokazaTp, 4TO BEKTOpa a= (2;3;1) b= (5 -/ ;O)

C= (3;—2 ;4)06pa3y10T 0a3rc BEKTOpa U Pa3jIOKUTh BEKTOP

d= (4;12;—3)Ha HHX .

. Jlnst Bextopos &, D, C pacronoxennsie Ha miockoctn mMeem

a =2, b=3,[c/=5 (ath)=60° (aic)=60° (b;c)=60°.

Haiitn qyinHy BekTopa d=a+b-c.

. Ecin \5\ =11, ‘5‘ =23,

a—B‘ZBO.HaﬁTH \§+6\=?

. ITokasaTb, 4TO BEKTOpPA a= (2;—2) vo b= (2 ;—1) o0pasyroT 6azuc
BekTOopa. Ecim 6 = (2;4), TO HaIMCaTh pasziokeHue [P = 25 — 6 + 6
Ha BEKTOpa aveb.

. Hanucats u goka3zaTh TEOpeMy O TMHEWHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB B R"

. TIposeputs 3akon rpynmnuposku ((AB)C = A(BC)) Ha MaTpuiax

2 -1 4 3 4 1 4 2 3
A=|1 3 5| B=2 3 2|, C=/-1 1 -2
2 3 -1 1 -1 -2 2 -1 1

. Onpegenutenn n npasuna ux BbluMcaeHUA. MuHop U anrebpanyeckoe
pononHeHne. OCHOBHble CBOMCTBa onpeaenuTenen.

1 -3 0
. Eciu A=|0 2 1|, HaiiTu MHOrOuJIEH f(A)
3 -3 2

COOTBETCTBYIONIMH f(X)=Xx* —3x+2 .
-2 3
. Ecimn A:( 1 Oj Haiity MHOTOWIeH f (A) COOTBETCTBYOLIHAMN

f(x)=4x* —2x* +3x-2 .



a a’+1 (a+1)?
10.HanummuTe COOTBETCTBYIOIIEE CBOMCTBO JeTEPMUHAHTA [b b>+1 (b+1)°*| u
b ¢c®+1 (c+1)?
pPEUIUTE €T0 C IMTOMOIIBIO 3TOr0 CBOMCTBA.

11. HanummTe cOOTBETCTBYIOIIEE CBOMCTBO IETEPMUHAHTA U UCIOJIB3YS 3TO
CBOMCTBO JJOKAKUTE PABEHCTBO

a+bx ax+b c a bc
d+ex dx+e f|=(1-x*)d e f|.12
K+ px kx+p m k p m
12.0Onpenenuts paHr MaTpUIM U HaUCaTh OJUH 0a3UC MUHOP
1 -2 1 -1
matpuny A = 2 1 =12
3 -2 -1 1

13. PaHr maTpuLbl U €ro Bbl4MUCIEHUA.
14.HaiiTn 0OpaTHYIO MaTpHILy C TOMOIIBIO 3JIEMEHTAPHBIX IPE0Opa30BaHUM U

1 -1 -1
npoBepuTh A-A'=A".A=Emia matpuimA=|-1 2 1
-1 1 2

1 2 - -6 -6 5
15. st MaTpuiy A_[O 1 3] uB —[ 9 3 3} nposeputb A'B*=B"A™.
3 8 3

2 4 3
0 1 2
16.ITpu A=|-1 3 1|, Haiitu A~ mnpoBepuTh A’ -A° =A?. A’ =E .
2 1 4

17.MpoBepuTb COBMECTHOCTb CUCTEMbI JIMHEWHbIX YPAaBHEHWA (C MOMOLLbIO
3X; +2X, + X3 =5

2%, +3X, + X3 =1

Teopembl KpoHekepa Kanennu) Hantn obuwee n yactHoe

2X, + X, +3%, =11
3X; +4X, = X3 =5

peweHne aTo CUCTEMDbI .

18.Cuctema ypaBHeHuit, coctoawas w3 M nuHelHbIXx ypaBHeHuit n NN
HeunsBecTHbIX. Teopema KpoHekepa-Kanennu..



X, +2X, —3X; +4x, =-13
- X, + Xz +2X, =-1
3X, +4X, +5X, =11
S5X, +6X, +7X; —2X, =19

19.Pemmth cucteMy ypaBHeHnii metojoM ["aycca

2X; + X, +3%X; =0
20. IIpu kakoM 3HaUEHUU A CUCTEMA 14X, — X, + 7%, = 0 IMeeT OeckoHeuHOE
X, +ax, +2X; =0
KOJIM4YecTBO pemieHuit? Haiitu s3To pemienue. .
21.HaiiTu MaTpuily 1 CyMMYy COOCTBEHHBIX YMCEN JIMHEWHOTO NMPEoOpa3oBaHUs
AX :(x1 + X, +8X,;2X, 1 X, — Xg

X'=X+3y X'=y-12

22. Ins  mpeoOpaszoBanmii {y'=2y-z (A) vo <y'=2x+z (B) mHaiitu
Z'=7-X Z'=-x-Yy
npeodpazoBanue AB-BA.
23.Haiitn COOCTBEHHBIC qyucia u COOCTBEHHBIE BEKTOpA
2 -2 0
MaTpuuplA=|-2 1 -2
0 -2 O
24. Haiitu oTHOIIIEHHE COOCTBEHHBIX YHCENT M COOCTBEHHBIE BEKTOpPA MATPHUIIBI
3 4
A=
5 2

25. MaTtpuua nnHelHoro npeobpasoBaHma. CobCTBEHHOE YMCNO U COBCTBEH-
HbI BEKTOP IMHENHOro npeobpasoBaHus .



